

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду. Чтобы этот праздник надолго запомнился детям, педагоги детского сада и наши социальные партнеры - ДК "Авангард" провели его в игровой форме. Звучала музыка, дети танцевали и рисовали, соревновались и веселились! Поздравляем детей с праздником!

